
                                                                                                                                                                                                                                
 
 
 

ESTADO DE RONDÔNIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO 

PALÁCIO BENEDITO LAURINDO GONÇALVES – CAPIVARA 
 
ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO.  

 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às oito horas e trinta e oito 

minutos, no prédio da Câmara Municipal de Pimenta Bueno-RO, localizado à 

Avenida Castelo Branco, novecentos e trinta; sob a Presidência do Vereador Sergio 

Aparecido Tobias, do Partido Socialista Brasileiro, estiveram presentes os Senhores 

Vereadores: do Partido Socialista Brasileiro: Alexandre Aparecido de Oliveira e 

Sandro Rogério Clarindo Ferreira; do Partido Social Democrático: Jordana Fonseca 

Ferreira; do Partido Trabalhista Brasileiro: Sidnei Marcos Mendes e Paulo Rogério 

Ferreira dos Santos; do Partido Progressista: Sóstenes da Silva Mendes e Claudina 

Jaske Felberg; do Movimento Democrático Brasileiro: Paulo Adail Brito Pereira e do 

Partido Democrático Trabalhista: Marcos Venício de Carvalho. Invocando a Proteção 

de Deus e observando o Quórum Regimental, o Presidente abriu os trabalhos 

secretariado pela Vereadora Jordana Fonseca Ferreira. Lida a Ata da 7ª Sessão 

Ordinária, realizada em 30/03, colocada em única discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade.   Lido o Ofício 112, do Procurador Geral do Município, 

encaminhando o Anexo VII do Projeto de Lei  2.277,  protocolado nesta Casa de 

Leis sob o nº 2.978.  Consultou os Vereadores quanto a inclusão e foi acatado por 

todos, exceto pela Vereadora Jordana Ferreira; solicitou a  Secretária Legislativa 

que fizesse juntada ao Projeto e encaminhasse a Procuradoria Legislativa para 

análise e parecer.  Lido o Ofício 296, do Prefeito Municipal, encaminhando 

substituição da folha 01 do Projeto de Lei  2.298 protocolado nesta Casa de Leis sob 

o nº 2.997, com vistas a corrigir erro material. Consultou os Vereadores quanto à 

inclusão e foi acatado por todos.  Solicitou a Secretária Legislativa que fizesse 

juntada ao Projeto de Lei que está em segunda votação na Ordem do Dia desta 

Sessão, uma vez que o Executivo corrigiu apenas erro material, sendo o vício 

passível de ser sanado. Lido o Ofício  01, da Gestora do Fundo de Reconstituição de 

Bens Lesados, encaminhando a Prestação de Contas Anual de 2019 do Fundo. Lido 

o Ofício  87, da Secretária Municipal de Saúde, encaminhando a Prestação de 

Contas, Exercício de 2019 da Secretaria Municipal de Saúde. O Presidente informou 
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que as referidas Prestações de Contas estarão à disposição da comunidade por 

sessenta dias na Secretaria Financeira da Câmara Municipal. Lido o Ofício  277, do 

Prefeito Municipal, encaminhando o movimento contábil do mês de fevereiro 2020. O 

Presidente informou que o movimento contábil do mês de fevereiro do Poder 

Executivo estará à disposição de todos para qualquer averiguação. Lidas: a 

Subemenda  01 a Emenda  02 da Comissão Permanente de Justiça e Redação e a 

Emenda  05 ambas do Vereador Sérgio Tobias  ao Projeto de Lei  2.942 do Poder 

Executivo. Lido o Requerimento 025, da Vereadora Jordana Ferreira, colocado em 

única discussão, discutido pelos Vereadores: Jordana Ferreira, Paulo Adail, Sérgio 

Tobias, Marquinhos do Cristal, Alexandre Oliveira, Paulo Danone e Sóstenes Silva. 

A Vereadora Jordana Ferreira deixou aberto para quem quisesse assinar a referida 

matéria, tendo os Vereadores: Sérgio Tobias, Sóstenes Silva, Marquinhos do Cristal, 

Alexandre Oliveira, Paulo Danone, Paulo Adail, Sidnei Marcos Mendes, Sandro Tuca 

e Dina da Maderon requeridos a inclusão dos seus nomes no Requerimento. 

Colocado em única votação e aprovado por unanimidade, com a autoria de todos. 

Lida as Indicações 113 e 114 do Vereador Presidente Sérgio Tobias. O Presidente 

determinou o envio das matérias a quem de direito, conforme reza o Regimento 

Interno desta Casa de Leis. Sem que houvesse mais matérias para serem lidas, o 

Presidente concedeu o uso da Tribuna em Tema Livre, pelo espaço de tempo de 

quinze minutos com direitos a apartes. Fez uso da palavra o Vereador Alexandre 

Oliveira, que foi aparteado pelos Vereadores: Paulo Adail, Paulo Danone, Sidnei 

Marcos Mendes, Sandro Tuca e Sóstenes Silva. O Presidente transferiu a 

Presidência ao Vice, para que pudesse fazer uso da Tribuna. Ao usar da palavra foi 

aparteado pelo Vereador Alexandre Oliveira. Ao retornar aos trabalhos da Mesa, foi 

feita a Chamada Regimental, uma vez que nenhum Vereador solicitou o Intervalo 

Regimental e foi constatada a presença de todos os Vereadores. Lida a Ordem do 

Dia.  Lido os Pareceres: 046, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 038, 

da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos.  

Lido o Projeto de Lei 3.011 do Poder Executivo, colocado em única discussão e 

votação e aprovado por unanimidade. Lido o Projeto de Lei 2.997, do Poder 

Executivo, colocado em segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade, 

com a substituição da folha 01 do projeto, corrigindo erro material. Não havendo 
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mais matérias para serem apreciadas e nem mais nada a tratar, o Presidente 

declarou encerrada a Sessão às dez horas e trinta e cinco minutos, e convidou a 

todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada em 13/04, ou 

extraordinariamente se necessário, e eu Jordana Fonseca Ferreira, lavrei a presente 

Ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros 

da Mesa. Pimenta Bueno, em 06/04/2020.                                                                          
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